

## ВЗАИМОДЕЙСТВИЕ С РОДИТЕЛЯМИ

Одной из важных функций современного педагога является умение наладить доброжелательные партнерские отношения с родителями обучающихся. Это становится возможным если добиться решения следующих задач (шагов):

1. Наладить партнерские отношения с родителями обучающихся;
2. Скооперировать совместные усилия для полноценного развития и воспитания;
3. Создать атмосферу взаимных интересов и эмоциональной поддержки;
4. Стимулировать и обогащать воспитательные умения родителей.

В данных рекомендациях мы попробуем найти решения и подобрать верный путь к качественному взаимодействию с родителями в вашем объединении.

### ШАГ 1

- Предлагаем вам ознакомиться с рекомендациями как наладить отношения с родителями обучающихся:

Научитесь договариваться с родителями. Всегда старайтесь найти компромисс, даже если вам кажется, что ваше предложение не сработает.

Будьте открыты к общению, не забывайте им рассказывать об успехах детей на занятиях.

Иногда полезно ставить себя на место родителей. Такой подход позволяет избегать конфликтов или излишней вспыльчивости во время возникновения той или иной ситуации.

Благодарите родителей за то, что они для вас сделали.

### ШАГ 2

- Родительские собрания.

Важно тщательно подойти к организации таких собраний, использовать нестандартные формы работы. Обязательно нужно показать родителям специфику вашего объединения, рассказать, как юные мальчишки и девочки будут проводить время в вашем дополнительном образовании.

Обязательно нужно знакомить родителей, с результатами которых уже достигли дети. Такие собрания принесут удовольствие всем участникам, позволят родителям и педагогу скооперировать совместные усилия для достижения более высоких целей.

- Открытые занятия.

Сделайте традицией, приглашение родителей на Ваше подготовленное открытое занятие, такие занятия не оставят равнодушными не одного родителя. Покажите родителям чем занимаются дети на занятиях, каковы их трудовые будни с Вами. В завершении таких открытых занятий можно обсудить с родителями волнующие вас и их вопросы.

### ШАГ 3

- Беседы, индивидуальные консультаций.

Организация данной формы взаимодействия помогут педагогу и родителям не только понять лучше друг друга, но и позволят вовремя помочь родителю в возникающих у него проблемах в воспитании их ребенка.

- Наглядно-информационные формы.

Данная форма взаимодействия с родителями поможет педагогу распространить важную информацию о работе объединения, дать рекомендации по воспитанию и обучению детей, осветить и ряд других вопросов среди родителей.

Создание доброжелательных партнерских отношений с родителями обучающихся во многом зависит от умений педагога, творчески расставить приоритеты в шагах на пути взаимодействия.

Для того чтобы эффективно выстроить работу педагога с родителями важны такие качества как тактичность, компетентность, вежливость, заинтересованность.

Обратите свое педагогическое внимание на то как выстроено взаимодействие с родителями у вас в объединении. Желаем Вам плодотворной работы.

Автор: Игнатьева Е.А.